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Προς 

Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών 

 

Θέμα: Για την ανάγκη απλοποίησης των διαδικασιών πληρωμής των εξόδων 

μετακίνησης των υπαλλήλων στις Περιφέρειες. 

 

Είναι πέρα από κάθε λογική, οι υπάλληλοι σε ορισμένες Περιφέρειες της χώρας, που 

μετακινούνται για να εκτελέσουν τις αρμοδιότητες που είναι επιφορτισμένοι, να αντιμετωπίζουν 

και προβλήματα στη διαδικασία πληρωμής των μετακινήσεων τους. 

Τα προβλήματα αυτά, ιδιαίτερα στις νησιωτικές Περιφέρειες όπως το Νότιο Αιγαίο, είναι 

μεγαλύτερα και συνδέονται και με τις δυσκολίες της νησιωτικότητας και της επικοινωνίας των 

νησιών – Περιφερειακών Ενοτήτων και τις μετακινήσεις των υπαλλήλων. 

Δεν είναι δυνατόν να υπάρχουν και να εφαρμόζονται ρυθμίσεις που επιβάλουν διαδικασία 

δέσμευσης δαπάνης για κάθε μετακινούμενο υπάλληλο χωριστά κι όχι ανά ΚΑΕ, σύμφωνα με το 

εκτιμώμενο κόστος μετακινήσεων, ανά τρίμηνο ή εξάμηνο. 

Δεν είναι δυνατόν οι αρμόδιες υπηρεσίες του υπουργείου Οικονομικών να μην 

αντιλαμβάνονται ότι με τις «ατομικές» διαδικασίες δημιουργείται ένας τεράστιος όγκος δουλειάς, 

μια υπέρμετρη γραφειοκρατία, που επιβαρύνει χωρίς ουσία και νόημα τις οικονομικές υπηρεσίες 

των Περιφερειών. 

Δεν είναι δυνατόν να μην γίνεται αντιληπτό ότι με αυτές τις γραφειοκρατικές διαδικασίες 

δυσκολεύεται και το έργο των ελεγκτικών υπηρεσιών, αφού κοινοποιείται, μέσω της ανάρτησης 

των σχετικών ατομικών αποφάσεων στη «Διαύγεια» και ο προγραμματισμός των ελέγχων, 

κοινοποιείται δηλαδή που έχουν σκοπό να πραγματοποιήσουν ελέγχους οι υπάλληλοι των 

υπηρεσιών της Περιφέρειας. 

Δεδομένου ότι οι υπάλληλοι που εκτελούν τις αρμοδιότητες της υπηρεσίας που 

υπηρετούν, μετακινούμενοι εντός και εκτός έδρας, δεν πρέπει να συναντούν εμπόδια 

κατά την εκτέλεσή τους ή στο ελεγκτικό τους έργο και  πρέπει να πληρώνονται όλα 

τα έξοδα μετακίνησής τους με απλές διαδικασίες, ζητάμε την απλοποίηση των 

σχετικών διαδικασιών και την υποχρεωτική εφαρμογή από όλες τις Περιφέρειες της 
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πρακτικής έκδοσης μιας απόφασης ανάληψης, ανεξάρτητα του αριθμού των 

μετακινουμένων.  

Κοιν/ση 

-Περιφερειάρχες 

-ΕΝΠΕ 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 

                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ 
 


